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安康市副市长寇全安在旬阳市督导疫情防控工作。市委常委、副市长刘仁卫，副市长冯玲一同检查。在旬阳市城关镇老城社区，寇全安详细询问社区疫情提级管控措施和居家健康监测、集中隔离人员情况，对社区网格化管理成效和充足的物资储备表示肯定。
同日
市委书记陈红星深入交通卡点、镇村（社区）督导检查疫情防控工作。市委副书记文永明一同检查。期间，陈红星还在城关镇李家台村检查了乡村振兴样板村建设工作。 
1月2日
代市长罗本军带领市政府办、农业农村局、住建局、生态环境分局等部门负责人，在金寨、神河、吕河等镇督导检查疫情防控和生态环境保护工作。
1月3日
市委书记陈红星深入构元、关口镇部分村（社区）督导检查疫情防控、巩固衔接等工作。市委副书记文永明一同检查。陈红星强调，要在做好疫情防控工作的同时，统筹抓好巩固衔接工作，认真贯彻落实省、市部署要求，深入开展“六查六问”活动，扎实做好问题整改、动态监测、后扶管理、资料整理、灾后重建、产业发展等工作，精益求精对标补短，用心用情解决好群众急难愁盼问题，不断提升“两不愁三保障”水平，高标准、高质量做好后评估和实绩考核准备工作，切实做到防疫生产两手抓、两不误，努力实现得优目标。
1月4日
旬阳市召开疫情防控指挥部（扩大）会议，通报全市疫情防控工作情况，安排部署下阶段工作。市委书记陈红星、市人大常委会主任陈德智、代市长罗本军、市政协党组副书记曾炜及疫情防控指挥部各专项工作组市级分管领导出席会议。陈红星在讲话中强调，全省疫情防控正处在总攻关键期，抓好疫情防控工作是当前的头等大事，各镇各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示重要批示精神，认真落实陕西省、安康市部署要求，始终坚持“外防输入、内防扩散”总策略，细化完善防控措施，及时精准发布指令，持续从严管控，巩固好全市来之不易的防控成果。
1月5日
代市长罗本军主持召开2022年第1次旬阳市政府常务会议。市委常委、纪委书记宋晓华，市人大常委会副主任熊本奇，市政协副主席王成书应邀出席会议。会议组织学习了习近平主席2022年新年贺词，习近平总书记对党史学习教育、全国老干部工作作出的重要指示，中共中央政治局专题民主生活会、中共中央政治局会议、中央农村工作会议等重要讲话、重要会议精神。会议研究审定了旬阳市2022年重点项目及《旬阳市2021年国民经济和社会发展计划执行情况及2022年国民经济和社会发展计划（草案）》《旬阳市2021年财政预算执行和2022年财政收支预算（草案）》和其他事项。
同日
旬阳市召开法治宣传教育工作会，总结“七五”普法成效，部署“八五”普法工作。市委书记陈红星出席会议并讲话，市委常委、宣传部长姚静，市委常委、政法委书记李作奎，市人大常委会副主任向敏毅，副市长李宏团，市政协副主席薛进利出席会议。
1月6日
旬阳市委召开2022年第1次常委会会议。市委书记陈红星主持会议并讲话。会议组织学习了习近平主席二〇二二年新年贺词和习近平总书记在党的十九届六中全会第二次全体会议、全国政协新年茶话会上的讲话以及对党史学习教育、做好“三农”工作重要指示精神。会议还听取了旬阳市委一届二次全会筹备工作情况汇报，审议了陈红星、罗本军同志在市委一届二次全会上的讲话和《旬阳市2021年国民经济和社会发展计划执行情况及2022年国民经济和社会发展计划（草案）报告》、《2022年重点项目建设计划》、《旬阳市推进工作落实制度》等。
1月7日
旬阳市第一届人民代表大会常务委员会举行第四次会议。市人大常委会主任陈德智主持会议，副主任刘连文、向敏毅、熊本奇、任景海及常委会委员出席会议。市委副书记、市政府代市长罗本军，市人大常委会党组副书记王武臣，市委常委、市纪委书记、市监委代主任宋晓华，市检察院代检察长张晓坤列席会议。会议审议通过了旬阳市人大常委会关于推迟召开旬阳市第一届人民代表大会第一次会议的决定，听取和初审了市一届人民代表大会第一次会议有关报告，听取审议并表决通过了旬阳市政府关于提请审议市公共卫生服务中心、滑坡治理等有关项目建设有关事项的报告。会议还表决通过了有关人事任免议案，举行了宪法宣誓仪式。
1月10日
安康市派旬阳市定点帮扶工作团第二次联席会议在金寨镇寨河社区召开。安康市乡村振兴局、市派旬阳市定点帮扶工作团12个成员单位相关负责人，旬阳市委书记陈红星，市委副书记文永明，市委常委、组织部部长常彬，市委常委、政法委书记李作奎，市委常委、副市长杨居侨等领导出席会议。
1月11日
旬阳市召开乡村振兴示范体系建设工作方案审定会。市委书记陈红星主持会议并讲话，代市长罗本军，市政协党组副书记曾炜，市委副书记文永明出席会议。会议依次听取各镇示范点建设工作方案汇报，与会领导围绕各示范点规划思路、建设目标、亮点特色提出审定建议和工作要求。
1月13日
旬阳市2022年一季度重点项目集中开工活动在高新区苏陕捷明乐科创园项目现场举行。安康市副市长张维护宣布项目集中开工，旬阳市委书记陈红星讲话，代市长罗本军主持，市委常委、常务副市长刘仁卫，市人大常委会副主任熊本奇，副市长李宏团，市政协副主席王成书等领导出席开工活动。这次集中开工的项目共计6大类30个，包括轻合金表面微孤复合处理产业化项目、可再生高寿命甲基磺酸铅单液流电站电池研发和产业化项目、恒发石材深加工项目、宏德水泥制品有限公司技改等工业项目9个。手剥橙推广、农产品产地冷藏保鲜设施建设、旬阳烟草产业循环发展、大明种养现代农业园区扩建提升等农业项目7个。蜀河省级文化旅游名镇四期工程、城关镇李家台旅游开发建设等服务业项目3个。旬阳市未成年保护中心建设项目、蜀河镇新区开发居民点等社会事业项目4个。旬阳市污水处理厂及配套管网生态环保项目1个。城市基础设施改造提升、城区滑坡治理、城区综合体开发、危桥改造工程等基础设施项目6个。30个项目总投资66.52亿元，年度计划投资30.58亿元。
1月14日
旬阳市委书记陈红星深入部分镇村随机抽查检查巩固衔接、疫情防控等工作。在城关镇李家坪村、庙岭河村、龙王庙村，陈红星实地查看“四支”队伍在班在岗、村档户档资料整理、村容村貌整治等情况，与驻村第一书记、村“两委”交谈，详细了解后评估和实绩考核准备、三类监测户帮扶措施落实、问题整改等工作开展情况，对抽查发现的问题，要求立即整改。
1月18日
旬阳市召开安全生产暨信访维稳工作视频会，代市长罗本军出席会议并讲话，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、政法委书记李作奎，副市长李宏团出席会议。会议通报了全市安全生产和信访维稳工作情况，分析研判当前形势，安排部署全市春节及今后一段时期安全生产和信访维稳工作。
同日
安康市副市长陈晖到旬阳市汞锑工业公司、小河镇张良村土壤汞污染治理项目现场，专题督导调研矿山生态环境保护、土壤修复治理项目建设工作。旬阳市副市长沈纪兵一同调研。
1月20日
旬阳市吕河镇三产融合示范区项目开工仪式在吕河镇敖院社区举行。安康市委常委李启全宣布开工，旬阳市代市长罗本军讲话，市委副书记文永明，市人大常委会副主任熊本奇，市政协副主席王成书等领导出席，副市长沈纪兵主持开工仪式。吕河镇三产融合示范区项目，是旬阳市确定的2022年首批重点项目，项目计划总投资4.3亿元，占地150亩，建设周期2022年—2025年。
同日
旬阳市召开信贷支持城镇化强弱补短对接会。代市长罗本军主持会议并讲话，在家市政府班子成员，各相关部门、平台公司、银行机构负责人参加会议。会议组织学习国家发改委《关于加快开展县城城镇化补短板强弱项工作的通知》及国家发改委、国家开发银行等7部门《关于信贷支持县城城镇化补短板强弱项的通知》文件精神，通报旬阳市年度考核指标对接情况。
1月21日
代市长罗本军在城关镇、段家河镇督导检查工作。在城关镇江南社区移民安置小区滑坡治理应急排险项目施工现场，罗本军详细查看项目建设进度，了解下一阶段施工计划，协调解决项目建设中遇到的问题和困难。在段家河镇薛家湾村，罗本军实地督导检查乡村振兴示范点建设工作，他强调，镇村要紧紧抓住乡村振兴政策机遇，统一思想认识，坚定信心决心，按照农文旅融合、三产融合发展思路，强力推进乡村振兴示范点建设。
1月24日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委2022年第2次常委会会议。学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上发表的重要讲话和对政法、党的建设研究工作作出的重要指示精神，传达学习《中共中央国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见》、全省“两会”、省委经济工作会议精神，研究部署2022年经济工作、“321”基层治理模式推广和做好春节期间有关工作。会议还审定了《旬阳市市属国有企业负责人配置及管理暂行办法》、《旬阳高新区编制人事制度改革管理办法（试行）》、《关于表彰2021年度党管武装好书记的决定》等。
1月25日
受市委书记陈红星委托，市委副书记、代市长罗本军主持召开旬阳市委理论学习中心组集体学习研讨会议。市委理论学习中心组成员、市政府党组成员参加会议。会议组织学习了习近平总书记在党的十九届六中全会、省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班仪式、十九届中央纪委六次全会等重要讲话精神、中国共产党陕西省第十三届委员会第十次全体会议精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。中心组成员结合工作实际进行了研讨交流。
1月27日至28日
旬阳市委书记陈红星走访慰问离退休干部、专家人才、优抚对象、困难党员和困难群众，给他们送去诚挚的问候。
1月28日
安康市委常委、副市长刘建平在旬阳市看望慰问十天高速旬阳LD连接线冬青高架桥安全隐患治理工作建设者，旬阳市委书记陈红星、副市长张涛一同慰问。
1月28日
省民政厅党组成员、副厅长陈军带领省应对疫情领导小组疫情防控第八督导组赴旬阳市督导疫情防控工作，安康市副市长寇全安，旬阳市代市长罗本军等领导参加活动。
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