
旬阳市大事记
2022年度
（第二期）

[bookmark: _GoBack]旬阳市档案史志馆编印                  2022年3月3日   
2月4日
旬阳市召开归雁经济暨招商引资恳谈会。旬阳市委书记陈红星、代市长罗本军和79名旬阳籍知名企业家、在外创业成功人士代表欢聚一堂，分享发展成果、共谋发展大计、凝聚发展共识、聚集发展合力。旬阳市上领导王武臣、曾炜、文永明、强文博、常彬、刘仁卫、杨居侨、李宏团、宋宗卉、沈纪兵、张涛、牛全鸿、向甲锋、韩从军出席会议。
2月8日
旬阳市委理论学习中心组（扩大）集体学习会议召开。市委书记陈红星主讲新年第一课“争做新时代好干部”。市委副书记、代市长罗本军主持会议。市人大常委会主任陈德智、市政协主席田丽萍等在家市级领导以及各部门主要负责同志、各镇全体干部参加学习。
2月9日
旬阳市2022年度乡村振兴示范建设重点项目集中开工活动在城关镇李家台村举行，市委书记陈红星、市人大常委会主任陈德智、代市长罗本军、市政协主席田丽萍等全体在家市级领导出席活动。市委书记陈红星宣布项目建设开工。集中开工的23个乡村振兴示范建设重点项目，主要包括蜀河省级示范镇、城关镇李家台村等22个示范村和6个样板区项目，概算总投资27.86亿元，其中2022年计划投资14.83亿元。
2月9日
旬阳市代市长罗本军带领市政府办、教体科技、城建、国土资源等部门负责人调研党湾路建设及城关一中迁建项目选址工作。市委常委、常务副市长刘仁卫，副市长宋宗卉、市政府党组成员向甲锋一同调研。在党湾路建设现场，罗本军认真详细了解工程建设进度、设计规划等有关情况，研究项目推进相关工作和问题。罗本军强调，相关镇和部门要加大工作力度，为道路施工创造条件。施工单位要加快工程建设进度，严格按照时间节点推进，确保早日建成通车。罗本军深入草坪社区、大河南等地实地勘察城关一中迁建项目选址事宜。
2月10日
旬阳市召开“学子归乡·筑梦旬阳”旬阳籍在校大学生新春座谈会，市委书记陈红星和36名旬阳籍在校大学生代表一起倾心交流，听取意见建议，共话家乡发展。市委常委、组织部长常彬，市委常委、常务副市长刘仁卫出席会议。会议组织观看了《山水太极 人文旬阳》宣传片，介绍了旬阳市经济社会发展情况和“招商引资、招才引智”相关政策，清华大学在读博士华冉、西安交通大学在读博士李家平、西北工业大学在读博士余骆峰等大学生代表围绕个人发展谈体会，说想法，对家乡发展建言献策。
2月10日
旬阳市举行迪士尼毛绒玩具总部工厂项目签约仪式，代市长罗本军出席。东莞市伟高玩具制衣有限公司实行以旬阳市蜀河镇为企业总部，辐射周边各镇（社区）为加工车间的“一总部9分厂”生产经营模式，建设总规模近13000平方米，项目先期投资4900万元，包括一体化毛绒玩具生产线、仓储、物流及外贸出口等，项目建成后预计外贸出口额达2000万美元以上，提供就业岗位800余个。
2月11日
中国共产党旬阳市第一届委员会第二次全体会议召开。旬阳市委常委会主持会议。市委书记陈红星代表市委常委会向全会作题为《凝聚共识 奋勇争先 奋力实现全面崛起和高质量发展的开局红》的工作报告。市委副书记、代市长罗本军就经济工作作专题讲话。市人大常委会主任陈德智，市政协主席田丽萍，市人大常委会党组副书记王武臣，市政协党组副书记曾炜，市委副书记文永明，市委常委强文博、姚静、常彬、宋晓华、刘仁卫、李作奎、杨居侨在主席台就座。市委委员和市委候补委员出席会议。这次市委全会的主要任务是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九届六中全会、省委十三届十次全会和全省“两会”精神，紧盯生产总值、地方一般预算收入、城乡常住居民人均可支配收入“三个增长”，大力实施“3456”工作部署，全面提升工作质效，实现年度目标责任考核必须取得“优秀”等次、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核必须取得“好”等次、经济社会发展监测必须位列全省“十强”“三个必须”，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。全会还对《市委常委会2022年工作要点》《旬阳市2022年经济工作要点》作了说明。
2月14日
旬阳市委召开2022年第3次常委会会议。市委书记陈红星主持会议。会议组织学习中央政治局会议、习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神，传达学习全省高质量项目推进会议、中共安康市委四届十三次全体会议、安康市开放招商大会暨产业链链长制推进会议精神和《中共安康市委关于以高质量产业项目建设保障高水平产业振兴的意见》，审议《旬阳市人民代表大会常务委员会工作报告》《旬阳市人民政府工作报告》《政协旬阳市常务委员会工作报告》等工作报告，研究市文化馆、图书馆建设有关事项。
2月15日
旬阳市委书记陈红星深入重点项目建设现场和工业企业生产车间，督导检查重点项目建设和企业复工复产工作。市委副书记文永明一同检查。陈红星先后到尧柏水泥有限公司、尚虹丰纺织纺纱及服装面料项目、宏德水泥制品有限公司、鑫盛彩钢复合板厂、陕西亨通铸造有限公司、陕汽中创专用车有限公司、老龙沟新材料产业园暨年产2.4万吨功能材料项目、陕西中科纳米材料股份有限公司，实地查看生产运营、项目推进、园区建设等情况，并与企业负责人深入交流，详细了解企业复工复产进展以及2022年发展思路，现场协调解决项目建设和企业发展中遇到的实际困难和问题。
2月16日
316国道蜀河汉江大桥合龙。安康市委常委、副市长刘建平，旬阳市委书记陈红星等领导和数百名工程建设者、蜀河干群一起见证大桥合龙时刻。
2月17日
旬阳市委农村工作领导小组2022年第一次会议召开，会议传达学习了中共中央、国务院《关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见》（2022年中央一号文件）、《安康市2022年易地搬迁后续扶持发展工作要点》，研讨交流2022年贯彻落实思路。市委副书记、市委农村工作领导小组副组长文永明，市委常委、市委农村工作领导小组副组长、市政府副市长杨居侨出席会议。
2月18日
安康市委常委、常务副市长高晶华到旬阳市督导协调十天高速旬阳LD连接线冬青高架桥灾后修复工作。旬阳市代市长罗本军、副市长张涛一同督导。
2月21日
旬阳市召开2021年度党（工）委书记抓基层党建述职评议考核会议。市委书记陈红星主持会议并讲话，代市长罗本军等领导出席会议，安康市委组织部干教办副主任吴大鹏到会指导。会上，21名镇党委书记、8名部门党（工）委书记分别作了现场述职和书面述职，市委书记陈红星逐一点评，与会人员对述职情况进行现场测评。
同日
旬阳市召开2021年度党委（党组）书记点评法治工作会议。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委常委、政法委书记李作奎主持会议。市上领导强文博、向敏毅、李宏团、薛进利出席会议。
同日
代市长罗本军主持召开旬阳市政府2022年第2次常务会议，市委常委强文博、市人大常委会副主任熊本奇应邀列席会议。会议学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，传达学习中共安康市委四届十三次全体会议精神、省市相关文件精神。会议强调，各级各部门要持续深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神，以新发展理念引领高质量发展，精心谋划项目，极限加快建设，强化双招双引，力促产业升级，做好巩固衔接，推进乡村振兴，提升营商环境，注入发展动能；要稳字当头，稳中求进，咬定目标任务，主动担当作为，勇于攻坚克难，奋力实现一季度“开局红”。
2月22日
旬阳市纪委一届二次全会召开。市委书记陈红星出席会议并讲话。市人大常委会主任陈德智、代市长罗本军、市政协主席田丽萍等领导出席会议。市委常委、市纪委书记宋晓华主持会议。安康市纪委派员到会指导。这次会议的主要任务是，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话和中央、省、安康市纪委全会精神，总结旬阳市党风廉政建设和反腐败工作，分析当前形势，部署今年任务。
同日
旬阳市召开科级党政主要领导向市纪委全委会述责述廉会议。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委常委、市纪委书记宋晓华主持会议。市上领导胥维波、刘连文、王成书出席会议。
同日
旬阳市召开党委（党组）书记履行意识形态工作责任述职评议会，市委书记陈红星出席会议并讲话，市委副书记、代市长罗本军主持会议，市委常委强文博，市委常委、宣传部部长姚静等领导出席会议。
2月23日
旬阳市工商业联合会（总商会）第一届会员代表大会召开。旬阳市委书记陈红星出席会议并讲话。旬阳市委副书记、代市长罗本军致辞。安康市委统战部副部长、安康市工商联党组书记陈有随到会指导。旬阳市政协党组副书记曾炜、市委副书记文永明、市人大常委会副主任刘连文、副市长李宏团等领导出席会议。旬阳市委常委、组织部部长常彬主持会议。旬阳市总工会主席梁平代表群团组织致贺词。196名工商联代表参加会议。会议听取和审议旬阳工商业联合会（总商会）第十二届执行委员会工作报告，选举产生旬阳市工商业联合会（总商会）第一届执行委员会，韩从军当选为旬阳市工商业联合会（总商会）第一届执行委员会主席(会长)，聘请马治文等11位同志为旬阳市工商业联合会（总商会）顾问，举行了授牌仪式。会议还审议通过了《旬阳市工商业联合会（总商会）执行委员会工作报告的决议》。 
同日
旬阳市大湾区招商分局揭牌仪式在广东省东莞市举行。安康市开放发展高级顾问、深圳市发改委纪委书记赵永茂，旬阳市政府副市长沈纪兵等相关领导出席揭牌仪式。邀请广东省安康商会会长何禹明以及东莞市艾瑞科热能设备有限公司、金宝塔国际建设（深圳）有限公司、深圳亚太控股集团有限公司等30余家在粤企业负责人参加仪式。
2月27日
旬阳市代市长罗本军主持召开旬阳市政府2022年全体（扩大）会议，贯彻落实安康市委四届十三次全会和旬阳市委一届二次全会精神，安排部署今年全市经济社会发展重点工作，动员全市上下解放思想、锐意进取，凝神聚力、克难攻坚，务实高效推动各项工作，确保全面完成年度既定目标任务。市政府全体领导出席会议。市委常委、市纪委书记宋晓华，市人大常委会副主任熊本奇，市政协副主席王成书应邀出席会议。会上，市政府各副市长对分管领域重点工作进行安排部署，城关镇等4个镇和市发改局等4个部门主要负责同志就高质量做好今年各项工作作表态发言。
2月28日
旬阳市委书记陈红星主持召开市级领导包抓重点工作集中报告会议。代市长罗本军、市政协主席田丽萍等领导出席会议。会议集中听取各市级领导包抓重点项目、分管工作、联系工作情况报告，对全市重点工作进行安排部署。
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