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5月5日
旬阳市委副书记、市长罗本军主持召开市级领导包抓重点工作集中报告会，会议集中听取各市级领导3月、4月包抓重点项目、分管工作、联系工作情况汇报，对全市重点工作进行安排部署。市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜、市委副书记文永明等领导出席会议。
同日
旬阳市召开镇域经济社会高质量发展一季度观摩点评暨5月份经济运行调度会议。市长罗本军主持会议并讲话。市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜等领导出席会议。会议对全市21个镇一季度经济社会高质量发展情况进行点评，通报一季度市直部门任务量化及镇域经济高质量发展评比结果，安排部署5月份经济运行等工作。 
5月10日
安康旬阳阳坤玩具（迪士尼生产总部）正式投产。安康市委常委、常务副市长高晶华，安康市委组织部副部长、安康市人社局局长汪小卫，旬阳市委书记陈红星，旬阳市人大常委会主任王武臣，旬阳市市长罗本军，旬阳市委常委、常务副市长刘仁卫，旬阳市副市长沈纪兵，旬阳市政协副主席韩从军等领导以及安康阳坤毛绒玩具厂负责人廖继育，东莞市太镇玩具有限公司董事长崔太镇等嘉宾出席投产仪式。 高晶华、陈红星、罗本军、廖继育为阳坤毛绒玩具（迪士尼）生产总部工厂揭牌。高晶华宣布项目正式投产。 投产仪式结束后，与会人员参观了阳坤毛绒玩具厂区。 高晶华、汪小卫、陈红星、罗本军等领导在蜀河镇创业就业服务中心检查指导工作。 
同日
旬阳市召开疫情防控暨自建房安全专项整治工作推进会。市委书记陈红星主持会议并讲话，市人大常委会主任王武臣、市长罗本军、市委副书记文永明等领导出席会议。 会议集中学习了习近平总书记重要讲话重要指示精神，全国、全省和安康市疫情防控、自建房安全专项整治会议精神，通报了旬阳市疫情防控、疫苗接种和自建房安全排查工作情况，对全市疫情防控和自建房安全专项整治工作进行再安排、再部署。 
同日
旬阳市举行2022年第二季度第三次重点招商项目签约仪式，市人大常委会主任王武臣、市长罗本军、市高新区管委会主任牛全鸿出席活动。 签约仪式上，旬阳市高新技术开发区分别与北京中科卫华环保有限公司、浙江省嘉兴市澜菲毛纱有限公司签订生物基可降解材料产业园、年产2400吨纺纱材料生产线两个项目，总投资3.8亿元。生物基可降解材料产业园项目计划总投资3.5亿元，其中一期投资1.2亿元建设淀粉基全降解片材生产线6条，成品检测线一条，建成后可实现年产值3亿元，利税4000万元，带动就业50人。年产2400吨纺纱材料生产线项目计划总投资3000万元，项目建成达产后可实现年销售收入5000万元，利税200万元，带动就业100余人。 
5月11日
旬阳市召开稳粮扩豆问题整改工作推进会。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委副书记文永明主持会议。市委常委、副市长杨居侨，市政协副主席江利宝出席会议。会议传达贯彻安康市稳粮扩豆专项督查整改推进会精神，通报旬阳市稳粮扩豆工作进度，对稳粮扩豆增油工作进行再部署、再要求。
同日
旬阳市召开巩固衔接工作推进会。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委副书记文永明主持会议。市委常委、副市长杨居侨，市政协副主席江利宝出席会议。 会议深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的一系列重要讲话精神，传达贯彻全国巩固衔接暨乡村振兴重点帮扶县工作推进会、全省巩固衔接暨第一季度防返贫动态监测帮扶调度视频会等会议精神，听取7个专项行动进展情况汇报，安排近期巩固衔接重点工作。  
5月12日至13日
中核华辰公司党委书记、董事长董德建带队赴旬阳市考察调研，中核华辰公司党委副书记、总经理张国华，市长罗本军，市委常委、副市长胥维波，市委常委、统战部长许明武，市人大常委会副主任向小敏、市政府党组成员王莉参加活动。 
5月13日
旬阳市召开打击治理电信网络诈骗犯罪暨打击整治养老诈骗专项行动推进会，市委常委、政法委书记李作奎出席会议并讲话，副市长李宏团主持会议。会议通报2021年全市打击治理电信网络诈骗犯罪暨全民反诈行动工作情况。安排部署全市打击整治养老诈骗专项行动、打击“两非”和禁毒工作。
5月14日
市长罗本军主持召开旬阳市政府2022年第5次常务会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究全市巩固衔接、粮油生产、疫情防控、项目建设等工作。市委常委、宣传部部长姚静，市人大常委会副主任柳康，市政协副主席吕晓静应邀出席会议。
5月15日
市长罗本军带领旬阳高新区、政府办、住建局、发改局等部门赴安康高新区开展项目对接工作。市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、副市长杨居侨，副市长李宏团、沈纪兵、张涛出席活动。 罗本军一行先后来到陕西金力源集团、安康总部城、陕建十二建公司调研考察，详细了解企业发展和城市项目建设、运营和管理等有关情况，双方就强化各类要素保障、加快推进项目建设等事宜进行深入交流，各企业表示旬阳正处于加快发展的战略机遇期，合作前景广阔，将充分发挥集团自身优势，推动双方深度合作，助力旬阳经济社会高质量跨越发展。
5月17日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委2022年第8次常委会会议。会议学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神，传达学习庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会及省委、安康市委座谈会议、中省和安康市巡视巡察工作会议、生态环境保护委员会全体会议精神，研究旬阳市巩固衔接、安全稳定、新时代文明实践中心建设等工作。会议强调，各级各部门要把严要求、高标准落实到巩固衔接工作的每一次部署行动当中，绝不允许出现有部署不落实、有安排无结果的现象；要压实市级领导包镇责任，领导带头深入所联镇和工作队一起破解难题，推动工作；要强化调度，统筹指导，牢牢抓好重点工作不松劲；要从严督查，强化考核，对工作滞后、没有起色的镇和部门适时展开约谈提醒和通报批评；要提前着手，制定方案，适时启动上级考核评估问题整改，以整改促进提升、带动落实，确保实现年度考核“好”等次。
同日
旬阳市启动《信访工作条例》宣传活动。市委书记陈红星，市人大常委会主任王武臣，市委副书记文永明，市委常委、宣传部长姚静，市委常委、组织部长常彬，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、政法委书记李作奎，市委常委、副市长杨居侨，副市长李宏团，市人大常委会党组副书记熊本奇出席活动。陈红星在启动仪式上强调，《信访工作条例》是第一部全面规范信访工作的党内法规，是新时代信访制度改革的标志性成果，是在新的历史起点上推动实现信访工作高质量发展的纲领性文件。
5月18日
旬阳市召开基层党建重点任务暨“两强一好”示范体系建设推进会。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委副书记文永明主持会议。市委常委、红军镇党委书记强文博，市委常委、组织部部长常彬，市委常委、政法委书记李作奎，市委常委、副市长杨居侨出席会议。陈红星分析总结旬阳市基层党建暨“两强一好”示范体系建设工作中取得的成绩和存在的问题，他强调，基层党建工作关系重大，牵动全局，全市各镇各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述，聚焦头等大事，提高政治站位，全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，切实增强做好基层党建工作的责任感使命感，紧盯重点难点，全力抓好基层党建工作任务落实，推进旬阳市基层党建工作再上新台阶。
同日
旬阳市举行通用航空镇镇通航启航暨羊山文旅基地开园仪式。省应急管理厅副厅长白凡，省应急管理厅减灾处处长李虎平，安康市应急管理局局长王晓强，安康市招商和经济合作局局长卫莎莎，安康市广播电视台台长付波，旬阳市人大常委会主任王武臣，市长罗本军，市政协主席曾炜，市委副书记文永明，市委常委、宣传部部长姚静，副市长李宏团、宋宗卉、沈纪兵，市政协领导薛进利等领导出席。市委常委、常务副市长刘仁卫主持。省应急管理厅副厅长白凡宣布启航开园令。
5月19日
陕西省2022年山洪灾害防御情景构建实战演练现场会在旬阳市甘溪镇甘溪社区举行。省水利厅二级巡视员李新华，省水旱灾害防御处处长赵作枢，安康市水利局局长刘昌兰，旬阳市委书记陈红星，市委副书记文永明，市委常委强文博，市委常委、副市长杨居侨，市人大常委会党组副书记刘连文，市政协副主席吕晓静出席活动。
5月22日
旬阳市第一届人大常委会举行第二次会议。市人大常委会主任王武臣主持会议并讲话，副主任向小敏、梁辉侠及常委会委员出席会议。会议集中学习了习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神以及全国人大有关会议精神和有关法律；听取和审议了市人大常委会执法检查组《关于检查<中华人民共和国律师法>贯彻实施情况的报告》和市人民政府《关于农村供水工程管护工作情况的报告》，通过了相关审议意见；听取了市人民政府《关于2021年度国有资产管理情况的报告》和《关于2021年度环境保护目标责任完成情况和2022年度环境保护工作安排情况的报告》。
5月23日
安康市委常委、副市长殷勇到旬阳市调研金融工作，旬阳市市长罗本军、副市长冯玲一同调研。殷勇先后来到安康市巴山雪饮食有限公司、旬阳泰隆村镇银行、旬阳农商银行了解企业发展现状、带动效应、融资需求等情况，鼓励企业坚定发展信心，加大科技创新力度，增强核心竞争力，在做大做强的基础上不断创新融资方式，不断提升企业融资能力和发展内生动力。
5月24日至25日
安康市首届生态环境监测技术能手竞赛在旬阳市举行。安康市政府副秘书长、安康市生态环境局长王志洲，旬阳市副市长沈纪兵出席活动。
5月25日
旬阳市召开巩固提升新时代文明实践中心建设工作推进会，市委书记、市新时代文明实践中心主任陈红星，市委副书记、市新时代文明实践中心副主任文永明，市委常委、宣传部部长、市新时代文明实践中心办公室主任姚静出席会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于新时代文明实践中心建设的重要指示精神，全面落实党中央决策部署和省委、安康市委工作要求，安排部署旬阳市巩固提升新时代文明实践中心建设重点工作。城关镇、白柳镇、市委党校、市文旅广电局分别作交流发言。
5月30日至31日
安康市总工会主席陈伦宝一行来旬阳市专题调研民生实事项目实施情况。旬阳市人大常委会主任王武臣，旬阳市人大常委会副主任梁辉侠，旬阳市副市长李宏团，旬阳市人大常委会党组副书记熊本奇一同调研。座谈会上，调研组听取了旬阳市人大常委会关于民生实事项目人大代表票决制工作汇报以及旬阳市人民政府关于民生实事项目落实情况的汇报。调研组及与会人员就扎实推进民生实事项目人大代表票决制工作、项目实施工作进行了座谈交流。
5月31日
旬阳市委书记陈红星在城区、吕河等地学校检查指导高考、中考备考工作，看望慰问少年儿童，市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜、市人大常委会副主任梁辉侠、副市长宋宗卉一同检查。
同日
旬阳市举行全市乡村振兴干部教育培训“四库两基地”颁证授牌仪式暨乡村振兴系统干部培训，市委副书记文永明，市委常委、组织部部长常彬出席活动。
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