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6 月1日
陕西省烟草专卖局（公司）党组书记、局长、总经理高兴智， 陕西中烟工业党组书记、总经理王茂林一行来旬阳市调研乡村振兴定点帮扶、烟草产业发展等工作，旬阳市委书记陈红星，市委常委、常务副市长刘仁卫， 副市长屈彦民、宋宗卉一同调研。在乡村振兴定点帮扶村棕溪镇华峡村，调研组一行走进党群服务中心、村集体经济产业园和部分项目规划点，实地考察灾后恢复重建、基础设施提升和产业发展情况，并与镇村干部和驻村工作队员进行了座谈。在旬阳卷烟厂，调研组深入生产车间现场，察看了该厂制丝线中控、能源中心中控系统和制丝卷包车间，详细了解技改实施、生产组织运行、党建与业务融合、产品质量管控、设备升级改造等工作。并对旬阳烟厂精细化的质量管控水平、干净整洁的生产现场环境、充满朝气活力的干部员工队伍给予了高度评价。
同日
旬阳市政府党组书记、市长罗本军主持召开市政府党组（扩大）会，市政府全体班子成员、市政府组成部门和相关镇主要负责同志参加会议，市人大常委会副主任柳康、市政协党组成员朱代延应邀出席会议。会议学习了习近平总书记近期重要讲话精神，听取了相关部门和镇近期重点工作汇报，研究部署下一阶段重点工作。
同日
安康市委常委、副市长石宏来旬阳市开展法治建设及司法行政工作调研。安康市司法局局长周丰、旬阳市委常委、政法委书记李作奎，副市长李宏团一同调研。石宏先后深入金寨镇、白柳镇、市场监管局、司法局调研法治宣传、“三力联调”、行政执法、“六好司法所”等工作。通过实地察看、查阅资料、交流座谈、听取汇报等方式，全面了解法治建设工作情况。石宏对旬阳市法治建设及司法行政工作给予充分肯定。
6月2日
旬阳市委书记陈红星主持召开2022年第9次常委会（扩大）会议。学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神，传达学习中国共产党陕西省第十四次代表大会和全国、全省、安康市稳住经济大盘工作会议精神，研究贯彻落实意见。
6月5日
市长罗本军带领旬阳市政府办、卫健局、发改局、自然资源局等部门调研卫健系统重点项目建设情况，市委常委、常务副市长刘仁卫，副市长冯玲一同调研。罗本军先后深入旬阳市医养康复中心、市中医院迁建、市妇幼保健院发热门诊、市公共卫生服务中心、市人民医院门诊楼等项目建设现场和高新联合医院，实地查看项目进展情况，详细询问每个项目规划定位、设计思路、建设进度、质量品质等具体情况，了解项目推进中存在的堵点、难点问题。罗本军强调，卫健系统重点项目建设是提升全市医疗健康水平的基础民生工程，各级各部门要进一步统一思想认识，创新破难、积极作为，坚持“科学规划、系统谋划、长短结合、强弱补短”的原则，优化工程管理，抢抓工程进度，确保项目建成后公共效益最大化。
6月8日
安康市政协党组书记、主席周建功在旬阳市调研县域经济发展、乡村振兴及基层政协工作，安康市政协秘书长丁关军，安康市政协教文卫体委员会办公室主任王志，旬阳市委书记陈红星、市长罗本军、市政协主席曾炜等领导陪同调研。
6月9日
市委书记陈红星在城关镇督导检查巩固衔接、粮油生产、移民安置点建设等工作。陈红星先后来到城关镇颜坡村、殿湾村和乱滩沟村移民安置点，和镇村干部座谈，听取巩固衔接工作汇报，探讨今后发展思路，走进田间地头、村民家中、施工现场，查看玉米大豆种植、受灾群众房屋和安置点建设等情况。陈红星要求，镇村要把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作为首要任务抓紧抓好，按照全市“七大专项行动”、乡村振兴“1226”示范建设和“两强一好”党组织示范体系建设总体部署，持续稳定群众就业、提高农民收入，建设美丽富裕乡村。
6月10日
旬阳市召开2022年重点企业招商引资对接座谈会，市长罗本军，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、副市长胥维波，市委常委、副市长杨居侨，副市长屈彦民、沈纪兵，市政府党组成员向甲锋，市高新区管委会主任牛全鸿出席座谈会，中铁五局集团、中铁十七局集团、太平洋建设集团等八家知名央企、民企参加座谈。  
6月14日
旬阳市召开政银企座谈会，市委书记陈红星出席会议并讲话，市委常委、常务副市长刘仁卫主持会议，市委常委、副市长杨居侨，副市长沈纪兵出席会议。陈红星强调，旬阳经济要发展、崛起，离不开金融的大力支持；金融事业要繁荣、提升，也离不开经济的重要牵引。全市上下要进一步增强信心、下定决心、树立雄心，通过政府搭建平台、金融全力支持、企业一心发展、政银企携手共进，合力攻坚，排除困难，推动经济发展持续保持稳中向好态势。
6月15日至16日
省双拥模范城（县）届中考评组组长、省退役军人事务厅二级巡视员金小奇带领考评组来旬阳市，对旬阳市省级双拥模范城创建工作进行届中考评。旬阳市委书记陈红星、市委副书记文永明、市人大常委会副主任向小敏、副市长冯玲、市政协副主席韩从军一同考评。考评组认为，旬阳市在创建提升省级双拥模范城（县）工作中，认真对照6大项46条验收标准，扎实有序开展各项工作，展现出“有温度、有力度、有高度、有深度、有广度”的特点。
6月17日
市委书记陈红星督导检查交通重点项目建设工作，看望慰问一线建设者，市委常委、常务副市长刘仁卫，副市长张涛一同检查。陈红星先后来到十天高速LD连接线、神石公路、旬阳二中引线、段家河汉江大桥和G211城区过境线等项目施工现场，听取相关部门、施工单位工作汇报，查看了解各个项目建设进度、施工管理和存在问题等情况，现场研究解决方案。
6月18日
旬阳市召开2022年工业商贸经济稳增长暨冲刺“双过半”经济运行调度会议，分析研判当前形势，安排部署下一阶段重点任务。市委书记陈红星出席会议并讲话，市长罗本军、市人大常委会副主任柳康、副市长沈纪兵、市政协副主席江利宝出席会议。市委常委、常务副市长刘仁卫主持会议。会上，通报了旬阳市1-5月份工业商贸经济运行情况，对2021年度工业商贸企业纳税大户、纳税增长大户、诚信纳税户、工业企业产值大户，金融支持企业发展先进单位、包企工作先进单位和工业商贸经济发展先进镇进行了通报表扬，市发改局等3个部门和陕西华禾柏生物科技有限公司等4家企业分别作交流发言。会议还就自建房排查整治、防汛减灾、抗旱保苗等工作作了安排。
同日
旬阳市举行2022年二季度工业项目集中开竣工活动，市委书记陈红星宣布项目集中开竣工，市委常委、常务副市长刘仁卫主持，市人大常委会副主任柳康，副市长沈纪兵，市政协副主席江利宝，陕西锌业有限公司党委副书记、总经理崔旭东出席。本次集中开竣工项目7个，总投资7.1亿元，其中开工项目有年产2400吨纺纱生产线、捷明乐科创园配套设施（二期）、年产2.4万吨功能分离材料标准化厂房和配套设施（二期），计划总投资2.8亿元，竣工项目有中科纳米年产5000吨脱硫剂、轻型超高强杆塔项目（一期）、黄姜提取研究基地、亨通铸造技改四个项目，累计完成投资4.3亿元，预计年新增工业产值6.5亿元，带动就业200人。
同日
旬阳市马家坡富硒太极谷旅游度假区正式开工，市委副书记文永明、副市长宋宗卉出席开工仪式。马家坡富硒太极谷旅游度假区项目位于棕溪镇车家坡村，是旬阳市2022年重点项目之一，由“归雁”人士陈波发起，10余名棕溪籍在外能人共同建设。项目拟投资1.5亿元，计划分三期建成，是一个集野生动物科普、繁殖、观光，富硒农耕文化、太极文化、陕南非遗文化体验，老年人休闲康养等多功能于一体的乡村文旅项目。项目建成后，预计年收益可达5000万元以上，带动当地群众500人就地就业创业，人均年收入突破10万元以上。
6月20日
旬阳市市长罗本军集中会见浙江衢州市启天建设集团公司董事长王贤生、浙江义乌市泓能进出口有限公司董事长蔡锐等来旬考察客商代表，双方就社区工厂、城市综合体开发等项目合作进行座谈交流。市人大常委会副主任梁辉侠、副市长宋宗卉一同会见。
6月21日
市长罗本军在市退役军人协会检查指导工作，副市长冯玲一同检查。罗本军详细查看协会建设管理情况，听取协会工作汇报，和协会领导班子成员座谈，并代表市委、市政府向他们在疫情防控、扶困救弱、创业就业等方面所作出的积极贡献，致以诚挚的问候和衷心的感谢。
6月24至26日
江苏省常州市天宁区委副书记、区长张凯奇，区人大常委会主任沈月芬带领党政代表团来旬阳考察对接苏陕协作、乡村振兴工作。旬阳市委书记陈红星、市人大常委会主任王武臣、市长罗本军、市委副书记文永明等领导出席考察交流活动。在旬阳市-天宁区苏陕协作与经济合作联席会上，双方介绍了两地经济社会发展情况和苏陕协作工作开展情况，会上签订了《2022年苏陕协作和经济合作协议》、《天宁区牟家村-旬阳市高坪社区签订村村结对帮扶协议》，天宁区向旬阳市捐赠帮扶资金155万元，江苏钱璟康复医疗科技有限公司捐赠10万只医用口罩和50台康复治疗仪，天宁区华利达教育光彩基金捐赠助学款6万元，天宁区总商会（四药光彩基金）向旬阳柑橘产业定向捐赠价值12万元的柑橘树苗。
6月24日
旬阳市人大常委会召开全市2022年度镇人大工作座谈会，市人大常委会主任王武臣作了题为《贯彻新精神，再创新业绩，在新征程上谱写镇人大工作新篇章》的讲话，市委副书记文永明应邀出席会议并讲话，市人大常委会副主任柳康、梁辉侠，党组副书记刘连文、熊本奇，党组成员任景海出席会议。市人大常委会副主任向小敏主持会议。
6月27日
旬阳市召开学习贯彻省第十四次党代会精神宣讲报告会。省第十四次党代会精神安康市委宣讲团成员、旬阳市委书记陈红星作宣讲报告。市政协主席曾炜，市委常委、统战部长许明武，市人大常委会副主任柳康，副市长冯玲出席报告会。市委常委、宣传部长姚静主持报告会。报告会上，陈红星从“会议召开的背景、重要意义和会议内容”“深刻认识过去五年的工作成效”“深刻认识今后五年的奋斗目标和总体要求”“深刻认识今后五年的主要任务”“认真学习贯彻省第十四次党代会精神”五个方面，对党代会精神作了深刻阐述和解读，并对旬阳市贯彻落实党代会精神谈认识、提要求。
同日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委统战工作领导小组2022年第一次（扩大）会议。市政协主席曾炜，市委常委、宣传部长姚静，市委常委、统战部长许明武，市人大常委会副主任柳康，副市长冯玲出席会议。会议组织学习了《习近平关于统一战线工作论述摘编》、《中国共产党统一战线工作条例》，传达了全国、全省、安康市统战部长会议精神及省委、安康市委统战工作领导小组会议精神和省委民族工作会议暨全省宗教工作会议精神。审议通过了《关于做好统一战线防范化解风险隐患工作迎接党的二十大胜利召开的实施方案》、《中共旬阳市委统一战线工作领导小组2022年工作要点》。会议要求，要讲政治，把准正确政治方向。要保大局，抓牢统战领域安全。要抓重点，全力服务中心大局。要强保障，构建大统战新格局。切实增强做好新时代统战工作的责任感、使命感，充分调动各族各界积极性、主动性，在服务“建设强市、全面崛起”大局上聚焦发力，推动全市统一战线工作水平整体提升，努力为旬阳长治久安和高质量发展作出贡献。
6月29日
旬阳市召开巩固衔接问题整改第二次推进会，通报巩固衔接问题整改进展情况，安排部署下一阶段重点工作，市委书记陈红星出席会议并讲话，市政协主席曾炜，市委常委、纪委书记宋晓华，市委常委、政法委书记李作奎，市委常委、副市长杨居侨，市人大常委会副主任梁辉侠，副市长李宏团、沈纪兵出席会议。市委常委、常务副市长刘仁卫主持会议。陈红星强调，全市上下要认真学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话重要指示精神，按照“守底线、抓发展、促振兴”要求，坚持一手抓巩固拓展脱贫攻坚成果，一手抓全面推进乡村振兴，以问题整改为契机，推动全市巩固衔接工作上台阶、出成效。
同日
旬阳市召开污染防治攻坚提标升级工作推进会，市委书记陈红星出席会议并讲话，市政协主席曾炜，市委常委、纪委书记宋晓华，市委常委、政法委书记李作奎，市人大常委会副主任梁辉侠，副市长李宏团、沈纪兵出席会议。市委常委、常务副市长刘仁卫主持会议。会议集中观看了污染防治攻坚提标升级推进会议交办问题暗访专题片，组织学习了《安康市污染防治攻坚提标升级工作问效问责暂行办法》，通报了全市污染防治攻坚提标升级工作情况并安排下一阶段工作。
同日
旬阳市召开粮食安全问题整改第三次推进会，市委书记陈红星出席会议并讲话，市政协主席曾炜，市委常委、纪委书记宋晓华，市委常委、政法委书记李作奎，市委常委、副市长杨居侨，市人大常委会副主任梁辉侠，副市长李宏团、沈纪兵出席会议。市委常委、常务副市长刘仁卫主持会议。
同日
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