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8月3日
市人大常委会主任王武臣会见中化地质矿山总局陕西地质勘查院副院长王晓腾一行。副市长沈纪兵出席活动。王晓腾详细听取了旬阳市矿产资源分布和矿业资源现状介绍，了解尾矿处理等情况。希望与旬阳市在生态环境修复、尾矿综合治理方面取得合作。
8月4日
市委书记陈红星在城关镇督导检查江南社区滑坡治理工程，看望慰问一线建设者。市委常委、纪委书记宋晓华，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、副市长杨居侨一同检查。在江南社区滑坡治理工程施工现场，陈红星详细检查了解目前建设进度、防汛应急措施、施工环境保障、部门责任落实等情况，现场协调解决工程推进中的困难。
8月5日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委2022年第12次常委会会议。会议学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，传达学习省委十四届二次全会、安康市政法重点工作推进会、信访工作联席会议第四次全体会议精神，研究部署下步工作。会议还对旬阳市委一届三次全会筹备、创建全国科普示范市等工作进行了安排部署。
8月7日
市长罗本军带领市政府办、市经贸局等部门负责人深入高新区吕河工业园区调研指导。市委常委、常务副市长刘仁卫，副市长沈纪兵，高新区党工委书记向飞一同调研。罗本军先后来到年产2400吨纺纱生产线项目、年产1万吨拐枣醋生产线项目、旬阳太极缘生物科技有限公司，了解建设进度、生产流程、技术特点、产品研发、发展规划等情况，听取企业对高新技术产业发展的意见建议。罗本军强调，高新技术企业是推进经济高质量发展的生力军。相关部门要在优化创新生态环境、激发创新创造活力上下功夫，加大创新支持力度，加快培育壮大一批创新能力强、市场占有率高、掌握核心技术的高新技术企业。
8月8日
市委书记陈红星在赵湾镇检查指导乡村振兴和基层党建工作。在赵湾镇金元村，陈红星先后走进闵家庄集中安置点和电力爱心超市，详细了解搬迁群众住房、饮水、医疗、收入和超市运行、管理等情况，要求各级各部门要以巩固衔接为统揽，聚焦“两不愁三保障”巩固提升、灾后重建等工作，持续做好返贫动态监测和易地搬迁后续扶持，坚决守住不发生规模性返贫的底线，让脱贫基础更加稳固、群众生活更幸福。
同日
市长罗本军到双河、红军、蜀河镇督导乡村振兴工作，市级领导强文博、沈纪兵、吕晓静、任景海一同督导。在双河镇，罗本军先后来到锅厂村古墓岭花海景区、卷棚村杨氏民居、红油香椿厂区、马家村水洞沟景区、集镇新区督导农旅融合发展、农村人居环境整治、集镇新区河堤建设、乡村振兴示范村建设等工作。罗本军强调，要坚持因地制宜原则，总体布局、多点发力，聚焦本地资源推进“旅游+”融合发展，有效整合公共资源，努力串点成线成面，逐步形成“处处是景区、步步有景点、路路见风景”的旅游环线。
8月10日
旬阳市人大常委会召开“双培双雁”工作座谈会。市人大常委会主任王武臣，副主任柳康、向小敏、梁辉侠，副市长沈纪兵等领导出席会议，21个镇的27位农业产业方面的各级人大代表、市发改局等8个部门的主要负责同志以及市人大常委会各委办主任参加会议。座谈会上，参会人员集体学习了《中共中央国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见》和《乡村振兴促进法》，部分参会人大代表围绕如何发挥代表头雁效应，引领产业发展、带动群众致富、助推全市高质量发展进行了交流发言，参会的部门负责人围绕如何支持人大代表成为产业发展头雁进行了表态发言。
同日
中核集团党组书记、董事长余剑锋来旬考察调研乡村振兴工作。安康市委常委、副市长陈晖，旬阳市委副书记文永明，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、副市长胥维波一同调研。余剑锋一行深入中核集团定点帮扶村旬阳市城关镇李家台村考察调研，参观了党群服务中心及游客服务中心建设项目、农旅产业项目，听取项目建设情况、乡村振兴工作汇报。余剑峰强调，文化是文旅产业的“根”和“魂”，旬阳市要结合生态、文化资源丰富的优势，深挖人文底蕴，丰富乡村文化精神内核，增加优秀乡村文化产品和服务供给。要将农文旅有机融合，以文带旅、以旅助农，真正实现农民富、农业强、农村美。
8月12日
中国共产党旬阳市第一届委员会第三次全体（扩大）会议召开。全会学习贯彻习近平总书记三次来陕考察重要讲话重要指示，认真落实省委十四届二次全会和安康市委五届三次全会精神，回顾上半年工作，部署下半年任务，动员全市上下紧盯目标不动摇、驰而不息转作风、万众一心抓落实，确保实现“三个增长、三个必须”发展目标，以全面崛起和高质量发展开局红向党的二十大献礼。全会由市委常委会主持。市委书记陈红星传达省委十四届二次全会和安康市委五届三次全会精神并讲话。市委副书记、市长罗本军安排经济工作。市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜，市委常委强文博、常彬、宋晓华、刘仁卫、吴新峰、许明武在主席台就座。市委委员、市委候补委员出席会议。
同日
旬阳市召开经济社会高质量发展工作交流点评会，市委书记陈红星，市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜出席会议并作点评讲话，全体在家市级领导出席。会议要求，全市上下思想上必须紧起来，做到坚定发展信心、坚守战略定力、坚持久久为功。行动上必须快起来，做到转变思维、转换动力、转优作风。方法上必须活起来，做到适应新要求、顺应新形势、响应新号召。纪律上必须严起来，做到一抓到底真督察、对标对表真考核、见人见事真问责。落实上必须实起来，实现年度目标责任考核、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核必须取得“优秀”等次、经济社会发展监测必须位列全省“十强”目标，以实际行动和优异成绩向党的二十大献礼。
8月14日
在“丝路之源·幸福安康”第四届“鎏金铜蚕”与开放发展大会签约仪式上，市长罗本军代表旬阳市签订2个重点项目，其中旬阳市致泰酒店项目总建筑面积3万㎡，建设周期预计为2.5年，项目建成后可提升城市美誉度，带动旬阳市高端酒店业提档升级，完善区域高端酒店业服务配套，服务旬阳经济社会高质量发展需求。太极欢乐岛集装箱水上主题乐园项目，拟建设美食街区、水世界游乐园、码头、游船（画舫）等服务设施，项目建成后可弥补旬阳水上游乐项目领域空白，促进旅游业发展。
8月18日
市委书记、市总河湖长陈红星沿汉江旬阳段督导检查河湖长制工作，市委常委、副市长杨居侨，市法院院长单福东、检察院检察长张晓坤一同检查。陈红星先后来到段家河镇李家庄村、旬阳水电站、城关镇李家台村汉江源采砂厂，现场查看了解汉江沿岸相关工程建设、河湖管理、安全度汛和防溺水等工作。陈红星要求，各镇各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想、习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和省、安康市河湖长视频会议精神，牢固树立、全面践行“两山”理念，严格落实“河湖长制”，打造“水清、河畅、岸绿、景美、养眼”的水生态环境。
8月19日至20日
核工业二二一局党委书记、局长戈晓海一行来旬调研乡村振兴工作。市委常委、红军镇党委书记强文博，市委常委、副市长胥维波，市政协副主席吕晓静一同调研。戈晓海一行先后到红军镇核工业精神展览馆、红军纪念馆、蜀河古镇、太极城森林公园、中核集团援建旬阳辣椒加工基地、李家台村等地，实地调研旬阳市乡村振兴工作推进情况。戈晓海对旬阳市乡村振兴工作取得的成效予以肯定。他表示，核工业二二一局将结合自身职能，持续加大帮扶力度，在旬阳讲好核工业故事、宣传好核工业文化，以文化振兴助推乡村振兴战略实施走深走实，在乡村振兴中贡献“核动力”。
8月20日
市长罗本军主持召开旬阳市政府第7次常务会议，市委常委、市纪委书记宋晓华，市人大常委会副主任柳康，市政协副主席江利宝应邀列席会议。会议传达学习习近平总书记在辽宁、新疆考察和在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话重要指示精神以及8月18日国务院常务会议精神。会议强调，各镇各部门要始终把加强政治学习摆在突出位置，深入学习领会、全面贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。会议听取了全市采石矿领域问题隐患整治工作情况的汇报。会议强调，各镇各部门要深刻认识“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，统筹抓好经济社会发展和疫情防控，守牢安全底线。要认真总结，全面把控。会议还研究了旬阳市综合体乐园项目用地、交通项目建设、“双储林场”国家储备林项目建设等事项。
8月22日
省委第九巡视组巡视旬阳市工作动员会召开。会前，省委第九巡视组组长张海文主持召开与市委书记陈红星，市委副书记、市长罗本军的见面沟通会，传达了全省巡视巡察工作会议暨十四届省委第一轮巡视动员部署会精神，通报了有关工作安排。会上，张海文作了动员讲话，对做好巡视工作提出要求。陈红星主持会议并作表态发言。
8月23日
旬阳市召开防汛防滑抗旱视频调度会，对防汛防滑、河湖长制、抗旱保秋、疫情防控、安保维稳等重点工作再安排、再部署。市委书记陈红星出席会议并讲话，市委常委、副市长杨居侨主持会议，副市长沈纪兵、张涛出席。陈红星强调，防汛抗旱保安全事关人民群众生命财产安全和社会和谐稳定，各镇各部门要按照“加强防范、科学预警、及时预报、落实措施、确保安全”的总体要求，冷静分析形势，切实增强“防大汛、防滑塌”的思想警觉和应对准备。
8月25日
市委书记陈红星、市人大常委会主任王武臣在城关、构元、关口、蜀河等地督导检查防汛防滑工作。市委常委、纪委书记宋晓华，市委常委、副市长杨居侨，市人大常委会副主任向小敏分别参加检查。
8月27日
市市长罗本军主持召开中心城区房地产收尾工程推进会，听取工作进展汇报，分析研判形势，安排部署下一步工作。市政协主席曾炜、市人大常委会副主任柳康、副市长李宏团、市人民检察院检察长张晓坤出席会议。
8月29日
市长罗本军带领市政府办、市招商服务中心等相关单位负责人一行到旬阳市工商联调研指导招商引资工作。市委常委、统战部部长许明武，市政协副主席、市工商联主席韩从军一同调研。
8月30日
市委书记陈红星主持召开2022年第13次常委会会议，学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神，传达中省宣传部长会议、全省政法系统领导干部培训班会议、安康市宣传思想重点工作推进会议和作风建设大会精神，听取旬阳市新冠疫情防控工作情况汇报，研究贯彻落实意见，部署下步工作。
8月30日
安康市工业稳增长暨县域工业集中区高质量发展工作会在旬阳市举行，安康市副市长杨淼出席会议并讲话，旬阳市委书记陈红星出席会议并致辞。杨淼肯定了全市今年1—7月工业经济取得的成效，分析了当前存在的问题和原因。杨水淼指出，工业是安康经济高质量发展的基础，是产业融合发展承上启下的关键环节。各级各部门要深刻认识抓好工业经济工作的重要性和当前面临的严峻形势，切实增强工作责任感、紧迫感，正视问题、找准差距，强化措施、迎难而上，力争各项指标触底反弹，为实现全年“三确保两争优”奠定良好基础。
8月31日
省科协副主席李延潮一行来旬阳市检查验收全国科普示范市创建工作。市人大常委会主任王武臣，市长罗本军，市委常委、组织部部长常彬，副市长宋宗卉分别参加检查和验收汇报会。检查组先后到吕河镇冬青狮头柑科普示范基地、市博物馆、城关第二小学、城关镇党家坝社区等科普示范单位，通过实地察看、座谈询问、听取汇报等方式，详细了解旬阳市科普活动开展、科普设施建设等情况。检查验收组认为旬阳市高度重视科普工作，在科普工作上彰显了特色、塑造了品牌、增强了科普条件和科普服务能力，开创了科普工作新局面。要求旬阳市进一步准确把握科学科普工作规律，查漏补缺，强弱补短，深化科普供给侧改革，建立多元化科普工作队伍，形成大科普、大联合的良好工作局面。进一步加大科普经费投入，着力打造更多科普精品力作，力促全市公民科学素质持续提升。
8月31日
[bookmark: _GoBack]市市长罗本军到市发改局检查指导项目工作，听取市发改局工作情况汇报，详细了解重点项目建设、固定资产投资等情况，研究解决实际问题，安排部署下一步工作。市委常委、常务副市长刘仁卫一同检查。罗本军强调，市发改局是市政府的重要经济部门，要充分发挥引领作用，保障经济平稳运行。市发改局全体党员干部要提高站位，增强使命感和责任感。从推动全域经济社会发展、增强民生福祉的战略高度，深刻认识发展改革的重要性和必要性，切实增强工作责任感和使命感。
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