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2月1日
旬阳市学习党的二十大精神暨干部作风能力提升培训班开班，市委书记陈红星作开班讲话和“学习贯彻党的二十大精神”党课专题辅导。市人大常委会主任王武臣、市长罗本军、市政协主席曾炜等领导参加培训。市委副书记文永明主持开班式。
2月3日
旬阳市召开城市基层党建引领基层治理“五同”工作机制推进会。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委副书记文永明主持会议。市委常委、组织部部长常彬，市委常委、常务副市长刘仁卫，市人大常委会副主任梁辉侠出席。会议传达省委、安康市委城市基层党建引领基层治理工作相关会议精神，明确旬阳市推进“五同”工作机制重点工作任务和具体举措，要重点实施城市党建示范市巩固提升行动、党建引领网格管理提升行动、社区工作者职业体系建设提升行动和党群服务中心建设攻坚计划、社区物业党建联建攻坚计划、新就业群体融入基层治理攻坚计划，全面提升城市基层党建系统性、整体性建设水平。
同日
旬阳市残疾人联合会第一次代表大会举行。市委书记陈红星出席并讲话，市委常委、宣传部部长姚静和市政府副市长向甲锋分别主持会议，市人大党组副书记刘连文、市政协副主席吕晓静出席会议，安康市残联副理事长马天丽到会指导。
2月4日
旬阳市2023年一季度重点项目集中开工。市委书记陈红星宣布项目开工。市人大常委会主任王武臣、市长罗本军、市政协主席曾炜、市委副书记文永明等领导出席开工仪式。本次集中开工的项目共30个,总投资37.02亿元，年度计划投资19.04亿元，开工率占年度任务的81.5%。其中包括泸康富硒拐枣酒产业园、白柳智能科创产业园、年产4800m³多晶硅专用树脂低温烘干生产线等20个产业项目，总投资25.38亿元、年度投资12.64亿元。桥沟潭道路市政工程项目、白柳印象等4个基础设施项目，总投资5.4亿元、年度投资3.2亿元。市残联博爱医院迁建项目、旬阳第二中学扩建等6个社会民生项目，总投资6.3亿元、年度投资3.2亿元。
2月6日
旬阳市委召开2023年第3次常委会会议，学习贯彻习近平总书记在二〇二三年春节团拜会、中共中央政治局第二次集体学习时的重要讲话和《全面从严治党探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径》重要文章，传达中央、省委、安康市委政法工作会议、安康市招商引资大会等会议精神，听取全市一季度经济社会发展和市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报。
同日
旬阳市委书记陈红星主持召开2022年度党委（党组）书记履行意识形态工作责任述职评议会议，市长罗本军，市委常委强文博，市委常委、宣传部部长姚静等领导出席会议。陈红星对全市共性问题及会议述职单位个性问题进行点评。
2月7日
市委书记陈红星主持召开2022年度党（工）委书记抓基层党建述职评议考核会议暨镇党委书记“擂台比武”。市委副书记、市长罗本军，市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜等领导出席会议，邀请安康市考核办副主任王能葆到会指导。会上听取各镇党委书记履行抓党建促乡村振兴工作情况，组织现场测评并通报测评结果，市直各党（工）委书记进行书面述职。陈红星对全市共性问题及会议述职单位个性问题进行点评。
同日
旬阳市召开2023年党管武装工作暨国防动员委员会全体会议。市委书记、市人武部党委第一书记、市国动委第一主任陈红星主持会议并讲话。市长、市国动委主任罗本军安排部署国防动员体制改革工作。市委常委、市人武部政委苏向辉，市人武部部长杨建辉出席会议。会议传达学习省军区和军分区党委全体（扩大）会议精神，回顾总结2022年度工作，安排部署今年任务，通报表彰2022年度党管武装好书记，听取城关镇、小河镇、构元镇党委书记党管武装工作述职，其他镇党委书记作书面述职。
同日
据旬阳市人民政府网站报道，旬阳市白柳镇白柳社区入选第六批全国“扫黄打非”进基层示范点公示名单。
2月8日
省政协常委、医药卫生体育委员会副主任邢可利、张小宁带领调研组来旬调研县域经济、民营经济高质量发展工作，安康市政协副主席唐纹，旬阳市长罗本军，市政协主席曾炜，市委常委、常务副市长刘仁卫，市政协副主席韩从军，高新区管委会主任牛全鸿一同调研。调研组一行先后到旬阳高新区科创中心、大唐旬阳水力发电站、老龙沟功能新材料产业园、旬阳卷烟厂等地，通过实地查看、听取汇报、座谈交流、问卷调查等方式，全面了解旬阳市县域经济、民营经济高质量发展现状，并提出意见和建议。
同日
安康市委常委、副市长陈晖到旬阳市调研督导春耕备耕、高标准农田建设和巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村产业发展等工作。安康市政府党组成员、市乡村振兴局局长陶勇俊，安康市政府副秘书长赵明波，安康市农业农村局局长徐杰，旬阳市市长罗本军，市委常委强文博，市委常委、副市长杨居侨，旬阳高新区党工委书记、市乡村振兴局局长向飞一同调研。
2月10日至12日
旬阳市委书记陈红星带领招商小分队赴四川省成都市开展招商引资活动，市委副书记文永明一同参加。考察中陈红星向各企业负责人介绍了旬阳市情、发展战略和总体规划，推介了山水资源、招商政策和重大项目，诚邀四方商客来旬投资兴业。
2月12日
市长罗本军主持召开旬阳市政府2023年第2次常务会议。市人大常委会副主任柳康、市政协副主席江利宝应邀出席会议。会议传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话，传达贯彻安康市委常委班子2022年度民主生活会议精神。会议还讨论《2023年政府工作报告》，审议《旬阳市2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年国民经济和社会发展计划（草案）》《旬阳市2022年财政预算执行情况和2023年财政收支预算（草案）》《旬阳市财政投资项目预算评审管理办法》，研究河长制、设立街道和重点项目有关工作。
2月13日
旬阳市委召开2023年第4次常委会会议，学习贯彻习近平总书记在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神研讨班上的重要讲话精神，传达二十届中央纪委二次全会和十四届省纪委二次全会、安康市纪委五届二次全会、县（市、区）巡察工作座谈会精神，研究旬阳市贯彻落实意见。
同日
中国共产党旬阳市第一届纪律检查委员会第三次全体会议召开。市委常委、市纪委书记宋晓华主持会议，并代表市纪委常委会作题为《深入推进全面从严治党为在中国式现代化征程中聚力建设“一强五好”陕西强市提供坚强保障》的工作报告。会议的主要任务是，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，全面贯彻落实二十届中央纪委二次全会、省纪委十四届二次全会、安康市纪委五届二次全会和旬阳市委一届四次全会精神，回顾总结2022年纪检监察工作，安排部署2023年任务。
2月14日
旬阳市召开2022年度党政主要领导述责述廉会议，市委书记陈红星出席并讲话。市委副书记文永明等领导出席。会上，部分镇和部门主要负责人进行述责述廉，并接受民主测评。其他镇和部门主要负责人作书面述责述廉。陈红星以问题为导向对现场述责述廉情况进行点评。他强调，全市各级党组织要切实增强“一刻不停推进全面从严治党”的思想自觉和行动自觉，发扬“彻底的自我革命精神”，坚决克服松劲懈怠、疲劳厌战的情绪，进一步下定决心、增强信心、保持恒心，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要旗帜鲜明讲政治，把稳政治方向。坚持把党的政治建设摆在首位，用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，做到入脑入心抓学习、对标对表抓贯彻、从严从实抓监督。要真抓实管敢担当，扛牢政治责任。
2月18日
旬阳市15个项目集中开工、投产投用。本次开工市级重点项目10个，年度计划投资24亿元。投产投用项目5个，总投资8.3亿元，其中产业项目4个，总投资8亿元，预计实现年产值2.5亿元、利税1500余万元，带动就业430余人。
2月20日
旬阳市委召开2023年第5次常委会会议，学习贯彻中共中央政治局常务委员会会议和习近平总书记重要文章《当前经济工作的几个重大问题》精神，传达学习全国乡村振兴局长会议、省委农村工作会议、安康市“两会”精神，研究旬阳市贯彻落实意见。
2月21日至24日
旬阳市委书记陈红星带领市财政局、教体科技局、招商中心等部门在北京与中国核工业集团有限公司等单位衔接汇报工作，在北京部分企业开展招商引资活动。
2月21日
旬阳市召开城区停车位设置“微协商”会议，市委常委、常务副市长刘仁卫，市人大常委会副主任向小敏，市政协副主席吕晓静出席。会议就“旬阳市城区停车位设置方案”进行了专题协商。
2月22日
安康市委常委、统战部部长寇全安到旬阳市调研基层统战工作。旬阳市委副书记文永明，旬阳市委常委、统战部部长许明武一同调研。
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市长罗本军带领市政府办、高新区、发改局、乡村振兴局、自然资源局等部门，在吕河镇、段家河镇检查指导重点项目、乡村振兴等工作，高新区管委会主任牛全鸿、高新党工委书记向飞一同检查。
2月27日
旬阳市召开“三个年”活动推进会议，传达学习贯彻全省、安康市开展“三个年”活动动员会精神，通报旬阳市开展“三个年”活动进展情况，安排部署下一阶段重点工作。市委书记陈红星出席会议并讲话。市委副书记、市长罗本军主持会议。市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜等领导出席。
2月28日
旬阳市委常委班子召开2022年度民主生活会、省委巡视整改专题民主生活会和任加兵严重违纪违法案以案促改专题民主生活会。市委书记陈红星主持会议并讲话。市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜列席会议。安康市委第六督导组张组武、潘天坛同志，安康市纪委监委刘万鹏同志到会指导。会议通报了旬阳市委常委班子党史学习教育专题民主生活会整改措施落实及2022年度民主生活会征求意见情况。陈红星代表市委常委班子作对照检查并带头作个人对照检查。随后，常委同志逐一对照检查，其他同志提出批评意见。大家紧密联系思想、工作、生活和作风实际，认真查摆、深刻剖析，达到了统一思想、凝聚共识、增进团结、共同提高的目的。
同日
旬阳市政府召开2023年全体（扩大）会议，贯彻落实全省“三个年”活动工作部署和安康市委五届四次全会、安康市“两会”、旬阳市委一届四次全会精神，安排部署全市2023年经济社会发展重点工作。市长罗本军主持会议并讲话，市政府全体领导出席会议。市委常委、宣传部部长姚静，市人大常委会副主任柳康，市政协副主席江利宝应邀出席会议。
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