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10月4日
国家矿山安监局陕西局党组书记、局长张巍带队到旬阳市督导检查“双节”期间非煤矿山安全生产工作并召开座谈会，安康市应急管理局党委书记、局长王晓强，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、统战部部长许明武陪同检查。
10月8日
安康市2023年三季度重点项目观摩活动走进旬阳。安康市市长王浩，市政协主席周建功带领观摩团对旬阳市重点项目进行观摩督导。旬阳市市长罗本军一同观摩督导。王浩、周建功等领导先后来到拐枣醋综合开发项目、年产5万吨功能新材料项目，实地观摩重点项目建设情况。
10月8日
市人大常委会主任王武臣主持召开陕西安康桂花水库抽水蓄能电站项目工作专班第一次会议。市委常委、常务副市长刘仁卫，市人大常委会副主任柳康出席会议。会上，宣读了市委办、市政府办印发的《关于成立陕西安康桂花水库抽水蓄能电站项目建设工作专班的通知》，通报8月14日陕西安康桂花水库抽水蓄能电站项目详勘详察工作推进会后的工作进展情况，专班成员单位就涉关工作情况进行了发言。
同日
旬阳市“司机之家”在旬阳火车南站广场正式揭牌投入使用。副市长张涛出席揭牌仪式。旬阳市“司机之家”是安康市首个建成启用的服务广大客运司机的专属阵地。
10月9日
市委理论学习中心组举行2023年第十次集体学习研讨。市委书记陈红星主持会议并讲话。会议集体学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，与会同志围绕“学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神”主题开展研讨交流。
同日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委常委会（扩大）会议。学习贯彻习近平总书记在9月27日中共中央政治局会议、中共中央政治局第八次集体学习、庆祝中华人民共和国成立74周年招待会和在浙江、山东枣庄考察时的重要讲话，对宣传思想文化、妇女儿童工作的重要指示和《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》重要文章，传达学习安康市高质量项目工作推进会精神，听取市领导“攻坚四季度、谋划明年篇”主题工作汇报，研究部署下步工作。
同日
旬阳市召开国家卫生城市创建省级现场评估工作安排部署会。市长罗本军出席并讲话，副市长李宏团主持会议，副市长向甲锋出席。会议强调，创建国家卫生城市对提升城市品位，改善人居环境，促进经济发展，提高人民生活水平具有重要意义。各部门要提高站位，统一思想，苦干实干，全力以赴推动创卫各项工作落到实处；要压实责任，形成合力，树立“一盘棋”工作格局，服从指挥，统筹衔接，相互配合，形成最强工作合力；要强化督导检查，认真对照创卫工作标准要求，及时通报，对工作落实不力等行为严肃追责问责；要营造浓厚的宣传氛围，通过电子屏、宣传栏、横幅标语等多种形式广泛开展创卫宣传，切实提高创卫工作社会参与度，确保国家卫生城市创建工作取得新成效。
10月11日
市委书记陈红星在党建联系点城关镇龚家庄村检查指导工作。在龚家庄村，陈红星看望慰问驻村第一书记和驻村工作队员，和镇村干部座谈，了解村上党建工作开展、主题教育推进、巩固衔接提升、年度任务完成、来年工作谋划等情况，协调解决基础设施修复等方面存在的困难。
10月13日
市长罗本军主持召开旬阳市政府2023年第9次常务会议。市委常委强文博、市人大常委会副主任柳康、市政协副主席江利宝应邀出席会议。会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第八次集体学习时、在主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会时、在浙江和黑龙江考察时的重要讲话及就推进新型工业化作出的重要指示、在《求是》杂志发表的重要文章《中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道》和9月27日中共中央政治局会议精神。
10月14日
市委书记陈红星主持召开“五上”企业培育推进会暨民营企业纾困解难座谈会。传达贯彻安康市扎实开展“三个年”活动领导小组会议精神，分析当前经济形势，研究部署“五上”企业培育和助企纾困等重点工作。市长罗本军等在家市级领导出席会议。部分金融行业、民营企业代表受邀参会。会上，市发改局、市统计局、市经贸局汇报“五上”企业培育工作情况，高新区汇报相关工作，部分参会部门、企业代表、金融行业代表围绕助企纾困作交流发言。
10月16日
市委书记陈红星主持召开旬阳市委2023年第24次常委会会议。学习贯彻习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会、中央机构编制委员会第一次会议和在江西考察时的重要讲话重要指示、《开辟马克思主义中国化时代化新境界》重要文章，组织学习《深化农村改革实施方案》，传达学习全省和安康市组织工作会议、国家卫生城市创建省级现场评估反馈会、安康市扎实推进“三个年”活动领导小组会议精神，研究贯彻落实意见，部署国家卫生城市创建、冲刺四季度、巩固衔接等工作。
10月18日
市长罗本军主持召开旬阳市第十次水电移民工作推进会议。市委常委、副市长杨居侨出席会议。会议传达贯彻安康市库区移民工作会议精神，通报全市库区移民搬迁安置工作进展情况，听取库区镇及相关单位工作情况汇报，认真分析形势、研判问题，安排部署下一阶段重点工作。
10月18日至19日
省决咨委副主任、陕西社会主义学院院长李进权一行赴旬阳市督导乡村振兴工作，围绕“切实把握三个转向、扎实推进乡村振兴”开展调研。安康市政府党组成员、市乡村振兴局局长陶勇俊，旬阳市政协主席曾炜，市委副书记文永明，市委常委、副市长杨居侨分别参加相关活动。督导调研组先后来到小河镇金坡村、金寨镇寨河社区、神河镇国桦农林科技有限公司、吕河镇冬青村等地，通过实地查看，详细了解组织建设、基层社会治理、阵地建设、产业发展、庭院经济、农村环境综合整治、示范村建设等重点工作推进情况，与镇村干部、乡镇企业交流了解帮扶项目推进、创业就业增收情况。督导调研组对旬阳市巩固提升脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中取得的成绩给予了肯定。
10月19日
共青团旬阳市第一次代表大会召开。共青团安康市委副书记陈荣贵、旬阳市委书记陈红星出席并讲话，市政协主席曾炜，市委常委、组织部部长常彬，市人大常委会副主任吴建钟，副市长向甲锋，市政协副主席吕晓静出席。会议审议通过《共青团旬阳县第十七届委员会工作报告》，选举产生共青团旬阳市第一届委员会组成人员，康雷芳当选为共青团旬阳市第一届委员会书记。
10月18日至19日
“庆祝襄渝铁路旬阳接轨通车50周年”全国铁道兵学兵重走襄渝线暨电影《学兵·半个世纪的足迹》首映活动在旬阳市宣传文化中心举行，市委常委、统战部部长许明武，市人大常委会副主任吴建钟，副市长向甲锋，市政协副主席吕晓静，陕西省铁道兵联谊会会长王红旗出席。
10月20日
旬阳市在红军镇开展“见证初心之旅、追寻红色记忆”现场教学活动，深入贯彻落实党中央和省委、安康市委的部署要求，推进旬阳市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。市委书记陈红星出席并讲授专题党课，市委副书记、市长罗本军，市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜、市委副书记文永明等全体市级领导出席活动。
10月22日
旬阳市召开创建省级文明城市重点工作调度会，通报当前工作进展情况，安排部署下一阶段重点任务，动员全市上下统一思想、迅速行动，奋力冲刺省级文明城市创建工作全面达标。市委书记陈红星，市长罗本军等领导出席会议。
10月23日
旬阳市孝义文化“七进”活动之进企业“孝义银行”正式启动。市委常委、宣传部部长姚静，市人大常委会副主任梁辉侠，副市长宋宗卉，市政协副主席江利宝出席启动仪式。启动仪式上，宣读了《旬阳市开展孝义文化“七进”活动实施方案》、打造“孝义银行”公开信、《聘请孝义文化宣传大使的通知》，并为“孝义文化”宣传大使授牌，为重诺守信代表予以金融授信，以及为旬阳泰隆村镇银行“孝义银行”揭牌。
10月24日
安康市农村集体经济合同清理规范专项行动暨发展壮大新型农村集体经济第三次调度会在旬阳市召开。旬阳市委副书记文永明，市委常委、副市长李军分别参加。
[bookmark: _GoBack]10月27日
旬阳市召开巩固衔接领导小组（扩大）会议。深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和历次来陕考察重要讲话重要指示精神，认真贯彻落实中央、省委和安康市委关于巩固衔接工作的部署要求，落实近期中省召开的相关会议精神。市委书记陈红星出席并讲话，市人大常委会主任王武臣、市政协主席曾炜等全体市级领导出席。市长罗本军主持会议，市委副书记文永明传达近期巩固衔接有关会议精神，并通报全市工作情况，市委常委、副市长杨居侨安排部署近期巩固衔接重点工作。
同日
市委书记、市委党的建设工作领导小组组长陈红星主持召开市委党建工作领导小组（扩大）会议。市委副书记、市长罗本军，市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜，市委副书记文永明等全体市级领导出席会议。会议传达贯彻中央和省委、安康市委有关会议精神，听取全市基层党建工作情况汇报，安排部署下步重点工作，动员全市上下切实以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”。相关单位汇报了重点工作开展情况。
同日
旬阳市委主题教育领导小组暨全市主题教育工作推进会召开。市委书记、市委主题教育领导小组组长陈红星主持会议并讲话。市委副书记、市长罗本军传达学习习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神，中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇在宁陕县调研时的讲话精神以及中央和省委、安康市委有关会议精神。市委常委、组织部部长常彬通报有关情况并安排部署下一阶段重点工作。市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜，市委副书记文永明等全体市级领导出席会议。
10月28日
中国核建党委副书记张卫兵一行到旬阳市考察调研乡村振兴工作。旬阳市委书记陈红星，市长罗本军，市委常委、常务副市长刘仁卫，市委常委、副市长吴昕分别陪同。张卫兵一行实地调研了城关镇李家台村党群服务中心、旬核生态产业园、王家山人居环境整治项目，张卫兵对李家台村的定点帮扶工作给予充分肯定。
10月29日
市委书记陈红星主持召开2023年第25次市委常委会（扩大）会议，认真学习贯彻习近平总书记在10月27日中共中央政治局会议、在中共中央政治局第九次集体学习、在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时、在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的重要讲话精神。再次组织学习中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇在陕西宁陕县调研时讲话精神，传达安康市政府市长王浩来旬调研督导要求，通报全市前三季度经济运行情况和巩固衔接工作存在问题，研究部署贯彻落实意见和工作推进举措。
 同日
市委副书记、市长罗本军为市政府党组班子成员、政府系统党员干部讲授主题教育专题党课，围绕学深悟透力行习近平新时代中国特色社会主义思想，把习近平总书记重要讲话重要指示贯彻到衡量标准上、融入到思路举措上、体现到精神状态上、落实到工作成效上进行深入讲解。市委常委、组织部部长常彬主持。
10月31日
市长罗本军会见安康博灏环保科技有限公司董事长刘燕一行，双方就环保产业高质量发展、污水处理项目建设等进行深入交流。旬阳高新区党工委书记向飞一同会见。
同日
陕西安康 750kV输变电工程（线路工程安康旬阳、汉滨段）项目在旬阳市小河镇坪槐村开工，副市长沈纪兵出席开工仪式。陕西安康 750kV输变电工程线路起自旬阳市小河镇坪槐村，向东南方向走线。新建自立式角钢塔铁塔164基，新建单回架空线路长95.51km，新建双回架空线路长2×1.094km。线路全段共跨越110kV线路4处、35kV线路2处、10kV线路31处、低压弱电线115处。预计2024年12月底整体建成投产。
 (
1
)
