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9月1日
市长罗本军带领市城管执法局、卫健局、市场监管局、疾控中心等部门负责人督导检查国家卫生城市创建及病媒生物防制工作。市人大常委会副主任柳康、副市长向甲锋一同检查。
9月4日至5日
市人大常委会组织旬阳市选出的安康市五届人大代表联组围绕生态旅游产业发展主题开展代表小组活动，安康市人大常委会主任王彪，安康市中级人民法院院长刘娟及旬阳市委书记陈红星，市人大常委会主任王武臣，市长罗本军，市委常委、纪委书记、监委主任宋晓华等安康市五届人大旬阳代表团第1、2代表小组部分代表参加代表活动。旬阳市人大常委会副主任向小敏、副市长宋宗卉参加了活动。
9月4日
市委书记陈红星、市长罗本军会见西北工业大学网络空间安全学院常务副院长、博士生导师张盛兵，陕西汇科创新投资有限公司（陕西科控启元、陕西科控协同）总经理、陕西省创业投资协会副秘书长夏楠一行。双方围绕校企合作、成果转化、项目投资、载体建设等方面进行了深入交流。
9月5日
市委书记陈红星在城区重点场所督导检查国家卫生城市创建及病媒生物防制工作。市委副书记文永明、副市长向甲锋一同检查。陈红星先后来到商贸小区、商贸大街、旬阳汽车站、都润发超市、美食一条街等地，实地检查环境卫生整治、病媒生物防制等工作，针对发现问题，现场交办整改。
9月6日
安康市委常委、组织部部长黄戈在旬阳市调研重点项目建设、食品安全、防汛防滑等重点工作。市委书记陈红星等领导一同调研。在旬阳高新区吕河工业园区，黄戈先后来到旬阳市生物基可降解材料产业园、秦创原（旬阳）科创园项目建设一线和旬阳市纯品铺子调味品有限公司、安康睿峰玩具礼品有限公司，实地察看项目建设、企业生产经营以及人才引进情况，了解企业发展存在的困难问题并作出回应。他指出，重点项目是推动经济稳增长的主动轮，要坚定信心、真抓实干，科学谋划、精准施策，以最好状态、最大决心、最强举措推进项目建设取得突破性进展。
9月6日
市长罗本军会见泸州市酒业协会会长、泸州老窖股份有限公司副总经理沈才洪一行。双方围绕拐枣产业发展、酒业品牌打造等方面进行了深入交流。副市长宋宗卉、市政协二级调研员王成书一同会见。沈才洪一行实地考察了旬阳市金茂生态农业有限公司、段家河镇弥陀寺村拐枣种植示范基地、泸康富硒拐枣产业园、高新区科创中心等地，详细了解旬阳拐枣产业发展规模、拐枣酒酒业市场开发、技术工艺研发创新、品牌建设、战略规划等情况。
9月7日
旬阳市召开国家卫生城市创建病媒生物防制专项技术测评反馈会。省测评组组长、省爱卫办一级调研员张宇峰出席会议并讲话，安康市卫健委主任王黎主持会议，市委书记陈红星作表态发言，市委常委、宣传部部长姚静，副市长向甲锋参加会议。会上，旬阳市汇报了创建国家卫生城市暨病媒生物防制工作开展情况，专家组反馈了各点位现场测评情况，并给予了指导性的意见和建议。
9月7日
市委书记陈红星在市慈善协会检查指导慈善事业发展情况，并与相关负责人进行座谈。陈红星对近年来旬阳慈善事业取得的成绩给予充分肯定，向深耕于慈善事业的工作者致以诚挚的敬意，并对社会各界爱心企业、爱心人士表示衷心感谢。
9月8日
旬阳市城南停车场项目开工，市委副书记文永明，市人大常委会党组副书记刘连文，副市长张涛，市政协党组成员朱代延出席开工仪式。旬阳市城南停车场项目位于城关镇核心建成区，北邻市公安局和稠密建设区，南靠太极城森林公园。项目总建筑面积为25742.33㎡。共设置停车位554个，其中地下停车库车位532个（含64个充电车位），16个室外大巴充电车位、6个电动车充电车位。项目概算总投资1.62亿元。建设总工期24个月，预计2025年9月底完成项目竣工验收。
9月11日
旬阳市委召开2023年第20次常委会（扩大）会议，学习习近平总书记在中央政治局会议、黑龙江考察、东北全面振兴座谈会上的重要讲话和对四川凉山州金阳县山洪灾害作出的重要指示，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议和省委、安康市委常委会会议精神，组织学习内蒙古“2.22”事故、河南“11.21”事故调查报告，研究部署省级病媒生物防制专项技术测评反馈问题整改、耕地保护和田长制、林长制、河湖长制、生态环境保护及秦岭生态环境问题整改等工作，市委书记陈红星主持会议。
9月13日
山水旬阳·太极之城—陕西旬阳名优特色产品走进北京暨重点产业推介会在京举行。陕西省商务厅一级调研员、投资和贸易促进中心主任蔡玉琼、旬阳市市长罗本军、安康市招商和经济合作局副局长江涛出席活动并致辞，旬阳市政协主席曾炜，市人大常委会副主任柳康、市政协副主席韩从军、高新区党工委书记向飞等领导出席，副市长沈纪兵主持。
9月15日
旬阳市委召开2023年第21次常委会会议，深入学习习近平总书记关于开展主题教育的系列重要讲话、对新时代办公厅工作的重要指示，组织学习省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议、安康市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会精神，传达学习省巩固衔接问题整改“回头看”工作视频会、督帮旬阳问题反馈会等会议精神，研究部署主题教育、巩固衔接、统一战线、红十字会、基层党建领域风险防范化解等工作。市委书记陈红星主持会议，邀请部分市党代表列席会议。
9月15日
安康市委常委、副市长陈晖来旬督导检查中省巩固衔接考核评估反馈问题整改、秋粮生产和庭院经济发展工作，旬阳市委常委、副市长杨居侨一同检查。在桐木镇椒园村和桐木镇、仁河口镇政府，陈晖认真查阅中省巩固衔接考核评估反馈问题整改台账，与镇村干部交流，强调要严格对照反馈问题清单，进一步规范台账和完善资料，紧盯工作重点，细化整改措施，坚持标本兼治、集中攻坚、从严整改，全面彻底把各类反馈问题整改到位。
9月16日
旬阳市城市建设重点项目暨太极城综合文化旅游服务中心项目开工。市委书记陈红星宣布项目开工，市长罗本军致辞，副市长宋宗卉主持开工仪式。市人大常委会主任王武臣，市政协主席曾炜，市委常委、宣传部部长姚静，市人大常委会副主任柳康出席开工仪式。旬阳市太极城综合文化旅游服务中心项目位于城关镇小河北社区，是集游客接待、餐饮住宿、公共文化服务等功能于一体的重点项目，也是一项民生工程。项目规划总用地面积53673平方米，总建筑面积105730平方米，共分旅游饭店、旅居康养中心和公共文化服务中心三大功能板块，总投资10亿元，工期二十个月。
9月16日
旬阳市举办年轻干部作风能力提升培训班。市长罗本军作专题培训讲话，市委常委、组织部部长常彬出席培训。
9月17日
市长罗本军在高新区科创中心会见河北迁安九江矿业集团总经理崔景青一行。双方就矿产资源开发、新型材料、富硒食品产业等方面进行交流。
9月20日
陕西省双拥模范城（县）命名暨双拥模范单位和个人表彰大会召开，旬阳市再次荣获省级“双拥模范城”称号，实现省级双拥模范城“四连冠”。
9月21日
旬阳市与白银有色集团有限公司就矿产资源开发签订战略合作协议。白银集团党委书记、董事长王普公，旬阳市委书记陈红星，市人大常委会主任王武臣，市长罗本军，市政协主席曾炜等领导出席签约仪式。
9月22日
旬阳市委理论学习中心组举行第九次（扩大）集体学习。市委书记陈红星主持并讲话。会议学习了《习近平著作选读》（第一卷）《思想政治工作根本上是做人的工作》篇目，习近平总书记关于生态文明建设、文物保护工作的重要论述，《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《中国共产党机构编制工作条例》。会议强调，要凝聚共识、守正创新，推动思想政治工作走深走实。要充分认识新时代加强和改进思想政治工作的极端重要性，始终坚持以思想政治工作为引领，把准工作方向、分层分类抓实、守正创新发展、构架思想政治工作大格局，为实现旬阳全面崛起汇聚磅礴力量。要持续用力、久久为功，推动生态环境保护见行见效。要深入践行习近平生态文明思想，压实扛牢生态环保政治责任，持续打好污染防治攻坚战，扎实抓好中省生态环保督察反馈问题整改，全面提升生态环境治理能力，严肃问责问效，守牢生态环保底线。
9月26日
安康市生态运动会“中国人寿杯”太极拳邀请赛在旬阳市开幕，陕西省老体协主席黄玮宣布邀请赛开幕，安康市政府副市长王廷栋致开幕词，旬阳市政府市长罗本军致欢迎词，副市长宋宗卉主持。陕西省老体协副主席彭随义、安康市老体协主席吴德珠，陕西省老体协副秘书长崔美荣等领导出席。
9月27日
旬阳市妇女第一次代表大会召开。安康市妇联副主席罗晓梅，市委书记陈红星出席大会并讲话。市人大常委会主任王武臣，市长罗本军，市政协主席曾炜，市委常委、组织部部长常彬，市人大常委会副主任梁辉侠，副市长向甲锋，市政协副主席吕晓静出席会议。罗晓梅对大会的召开表示祝贺，对近年来旬阳妇女工作取得的成绩给予了肯定，就做好旬阳市下步妇女工作提出希望。陈红星代表旬阳市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺，向所有关心支持旬阳妇女事业发展的各级妇联和社会各界人士表示衷心感谢，向全体与会代表、全市广大妇女和妇女工作者致以亲切问候，对全市妇女工作给予充分肯定，希望广大妇女主动担当作为，彰显巾帼风采，聚力“一强五好”陕西强市建设目标，努力谱写更加出彩的崭新篇章。大会审议通过《关于旬阳县妇联第十届执行委员会报告的决议》，选举产生旬阳市妇联第一届执行委员会委员29名、常务委员6名，李时烨当选为市妇联主席。
9月27日
旬阳市2023年“中秋”“十一”黄金周“引客入旬”系列文旅活动暨旬阳太极欢乐岛文创产业园画舫试航启动。市长罗本军，市政协主席曾炜，市委常委、宣传部部长姚静，市人大常委会副主任吴建钟，副市长宋宗卉，市政协副主席江利宝出席。
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